晋能控股装备制造集团中央机厂

### 狠抓制度保障落实 落实复工复产责任

本报讯(记者 赵江芳 通讯 "防火墙"。 员 刘芳)针对大同市云冈区突 发新冠疫情, 晋能控股装备制 造集团中央机厂迅速响应,严 格按照标准落实防疫规定。同 时紧盯疫情防控最新要求,按 照集团公司领导亲临现场工 发现问题;同步监督完成了171 作部署和疫情防控办公室关 户次密接者三轮核酸检测,检 于开好晨、晚例会的工作要 测结果均为阴性; 监督疫情防 项督查组,聚焦疫情防控工 户次密接者进行三次蔬菜配送 作,立足"监督再监督"定位, 开展专项监督工作,保障各项 疫情防控措施落到实处,进一 步筑牢复工复产、疫情防控

2月14日,山西建投三建

集团山西杏花村汾酒厂股份有

限公司 2# 立体库成品物流中心 项目举行开工仪式。吕梁市委

书记郭红波,汾阳市委副书记、

截至目前, 专项督查组对 基层 47 家单位的疫情防控相 关工作进行了严格检查, 员工 测量体温登记表、厂区和车间 公共区域消杀记录等情况均未 工作,累计配送各类蔬菜、水 果、禽、肉等物资达 7200 余公 斤;随机实地查看25户包保责 任落实情况,保证入户门封禁、

疫情防控值守人员等情况均未的各项工作。 发现异常;对171户579人次职 工家属进行全覆盖电话回访, 统计是否收到配送物品、是否 全员进行核酸采集、全家体温 测量等情况,并及时做好隔离 住户思想宣传和情绪疏导工 作,鼓励他们继续保持良好的 心态,安心居家隔离,尽心尽 求,专门在纪检部门成立了专 控后勤保障组工作人员对 171 力让每一名隔离人员度过一 个开心祥和的春节。回访过程 中,员工及家属对春节期间战 斗在防疫一线的各级领导和 工作人员的辛劳表示了感谢, 同时会积极配合好隔离期间

目前,该厂坚持"一手抓 防疫、一手抓生产,两手都要 抓、两手都要硬"的原则,严格 按照复工复产相关要求按部 就班有序展开各项工作,广大 干部员工牢固树立"思想上不 松懈、行动上不能歇、热情上 不能减、干劲上冲在前"的大 局观念,确保把思想和行动统 一到当前安全生产、质量提 升、员工队伍稳定等工作部署 上来,坚定信心,同舟共济,团 结一致、攻坚克难,全力以赴 冲刺首季开门红。

山西建投三建集团杏花村汾酒厂股份有限公司 2号立体库成品物流中心项目开工



该项目位于山西吕梁市汾 阳市酒都大道,总建筑面积 9121.4 平方米,建设内容包括 2# 立体库成品物流中心、物流办 公区、室外装卸场地雨蓬等。项 目的实施,将推进汾酒产业规 模持续壮大,促进汾酒集团产 品储存机械化、自动化发展,是 汾酒集团成品库仓储向信息 化、智能化转型的关键一步。 刘晋萍指出,物流中心项

席开工仪式。

目的开工, 既是吕梁市深入贯 彻落实习近平总书记视察山西 重要讲话重要指示精神的又一 白酒产业高质量发展的又一重 兴新征程奠定了坚实基础。她 服务水平;以创提技能,创新 希望以汾酒为代表的吕梁白酒 企业,能以此次开工为新起点, 以产强动能,加快推进项目建

设;以品聚势能,传承工匠精 牢守好吕梁白酒产业发展的 次生动实践, 也是全方位推动 神,精心呵护好吕梁白酒的品 质品牌;以质增效能,加快推 要举措,更为汾酒走好全面复 进数字化改革步伐,全力提升

良好生态环境。 史杰代表山西三建集团对 物流中心项目的顺利开工表示 祝贺,对汾阳市委、市政府、汾 营销方式,加大营销力度;以 酒集团及各参建单位给予的信 严守功能,坚持生态优先,实 任与支持表示感谢!他表示,山 行最严格的生态环保措施,牢 西三建集团将一如既往地履行

国企担当和社会责任,弘扬"创 新突破、奋发有为"的企业精 神,秉承"专心专注、精心精品" 的质量理念,与汾酒集团携手 同心,以高标准、高质量、高效

> 率如期完成建设任务,为建设 大美汾阳贡献三建力量。 (组稿 代卫强 通讯员 王舒圆)

忻州开发区管委会副主任陈林带队

# 赴太原参加省属企业与太忻一体化经济区项目推进对接会



日上午, 忻州开发区党工委委 员、管委会副主任陈林带领开发 区招商投资促进部和招商服务 中心相关人员参加"省属企业与 太忻一体化经济区项目推进对 接会"。会议期间,陈林副主任代 表忻州经济开发区,从建设背 景、要素保障、产业定位以及优 惠政策等方面对忻州经济开发 区进行了宣传推介。忻州经济开 发区聚焦半导体、新能源、新材 料、杂粮产业、固废环保、煤化工 打造五大百亿级产业集群,园区 基础设施完善,各项政策优惠齐

忻州经济开发区将牢固树 立"发展是硬道理、业绩是新担 当、交账是军令状"的工作理 念,聚焦产业定位,突出规划引 领,坚持基础先行、产业支撑、 机制保障融合互通,用实际行 动和务实举措推动太忻一体化 经济区建设强势起步、精彩开 局,打造开发区建设升级版、决 胜高质量发展新战场,努力实 现全方位高质量发展。陈林副 主任表示, 开发区热切欢迎企 业家来区投资兴业, 共建开发 区美好明天!

## 人保财险运城市分公司 主要负责人董晓杰

本报讯(记者 赵江芳 通讯员 何有荣)2月 21日,运城市政协五届一次会议农业界委员小 组讨论在恒泽大酒店恒泽厅举行,人保财险运 城市分公司主要负责人董晓杰应邀参加。

会上,委员们围绕粮食安全、农村人居环 境整治提升、发展特色农业、农业生产托管、农 业保险等作发言,并提出意见和建议。

董晓杰认真听取意见建议,并从保险功 能作用、保险产品供给、保险服务农业发展 等方面回答了委员们的问题。他表示,人保 财险运城市分公司将按照市委丁小强书记 要求,胸怀"国之大者",围绕市委市政府决 策部署和"打造现代农业强市"战略定位, 精准对接农业保险需求,积极发挥保险专 业优势,为推动运城农业高质量发展贡献 人保力量。

### 沁水开发区 规上企业复工复产率 100%

本报讯(记者张丽)人勤春来早。连日来, 沁水开发区统筹做好疫情防控和安全生产,有 序推进节后复工复产,抢先抓早争主动,靠 前谋划送服务,全力以赴开好局起好步。开 发区多部门依托企业包联制度,全面摸排辖 区内规上工业企业两节期间生产情况,为复工 做足准备。

同时,积极组织开展企业走访,开展入企 服务,为加快复工复产创造有利条件,营造浓 厚氛围。截至目前,全区规上企业已全部复工 复产,复工率100%,掀起了新一年大干、快干 的热潮。

接下来,开发区将进一步当好"店小二", 聚焦重点行业领域、重点企业,做好企业要素 保障,确保虎年实现"开门红"。

## 人保财险长治分公司 开展 2021 年度领导班子 及领导干部述职评议

本报讯(记者赵江芳)为进一步提升干部 履职能力,激发公司活力,压实主体责任,更加 全面、科学地评价干部绩效表现和工作作风。2 月13日,按照省分公司2021年度领导班子及 领导干部述职评议动员会精神,长治分公司召 开 2021 年度领导班子及领导干部工作述职评 议会,分公司本部全体干部员工、区县支公司 主要负责人参加会议。

会上,分公司党委班子成员、高级主管围 绕 2021 年度工作开展和履职情况、存在的问 题和不足、个人思想作风廉洁自律情况、2022 年的工作思路和目标,在规定的时间内依次进 行现场述职。

结合述职评议,长治市分公司党委组织部 /人力资源部经理吕亚青对 2021 年度选人用 人情况进行汇报,并围绕 2022 年公司建设方 面,提出把稳公司发展、个人成长、公司职能转 型的理念,并对全员提出要求和希望,要忠诚 于人保事业、爱岗敬业,取长补短、团结合作, 养成终身学习的良好习惯,把自己该做的事情

会后,全体干部员工本着严肃认真、客观 公正的态度参与了本次考评。